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Háromszori étkezők
Hétfő A kislányom szerint szakácsváltás volt, mert minden ehetetlen. A tej ihatatlan, mindegy h sima, v kávés, mert műtej!

Levesben kevés volt a májgaluska.  
Fiam véleménye szerint az ebéd undorító volt, semmit nem evett belőle!
A reggeli briós finom volt.
Nem kaptak a gyerekek ebédet! Kevésből két ujjnyit és egy db almát!

Kedd Reggel tùl sok a tej.

Szinte nem volt tészta a levesben
A zöldborsófőzelék régen finom és ehető volt, ma már az sem.
Tej meleg, a teát meg hidegen adják. Pont fordítva kellene.
Kevés lekváros kifli volt, sok meg csak vajjal vagy üresen. 
Nálunk reggelire volt a lekváros kifli, az finom volt. A tej viszont még mindig rossz ízű. Az ebédnél a borsófőzelék finom volt, de a szaft még mindig nagyon zsíros 
ezért az nálunk egy csomóan nem kértek. 
Ebéd: fiam elmondása szerint a leves az só leves volt. 
A tejre azt mondja a gyerek,hogy undorító,itthon teljesen más a tej íze.A hús mócsingos.
Szerintem a zöldborsó főzelékhez nem illik a zöldfűszeres csirke ragu.

Szerda A leves ecetes ízű volt, a másodikban oda nem illő hajszál és műköröm volt benne.

A rizs nagyon száraz
A csicseriborsó krém íztelen, én is megkostóltam
Mozzarella nem nagyon volt a szendvicsben, nagyon kevés és apró darabok csak.
Megyleves forró volt, pedig a gyümölcslevest hidegen kellene találni.
A főétel nem rántott hús volt, hanem valamilyen kolbászos szósz volt a rizs mellett, nagyon rossz volt. 
Az ebéd most nagyon finom volt, a leves és a főétel is. Minőségileg minden rendben volt vele és mennyiségben is elég volt. 
reggel a gyümölcstea finom volt.

Csütörtök Reggelire a gyerek szerint nem túrókrém volt (vagy csak nem ismerte fel)
Csütörtökön ami hazaérkezett: sajt szelet kifliben, illetve kenyér valami pástétomnak látszó krémmel- nem tudom beazonosítani, édeskés,  és nagyon nem finom, a 
húsgombóc és a krumpli nagyon kevés volt , kevest nem evett, májustól csak ebédet kap majd
Az uzsonnát általában hazahozza, a csütörtöki kenyér édeskés krémmel szörnyű volt 
Az eheti egyetlen finom és ehető “kaja” volt a töltött paprika.
A húsgombóc nagyon finom volt, viszont a hozzá járó paradicsom mártásnak olyan állaga volt mint a levesnek, nem számítottam rá, hogy ennyire híg lesz
Az uzsonna finom volt.

Péntek #SZÁMÍTÁS!



Csak ebédet fizetők

Hétfő Most mindent megevett a kislányom, csak keveselte, evett volna még.

Nem eszi meg a gyerek, mert annyira borzasztó, vagy ha éppen jó lenne a fogás akkor meg idő nincs rá, hogy megegye.
A leves nagyon sós volt, májgaluska nagyon kevés volt benne
A leves nem savanykás, hanem kifejezetten keserű, ehetetlen volt.
Szinte meg sem ettrm annyira rossz volt.
Nem ette meg, mert semmi íze nem volt. 
A gyermekem senkit nem eszik, mert azt mondja büdösek az ételek és ízetlenek
A májgaluska nem volt a legjobb.
Ehetetlen hajszallal spekrlve
Bogaras masodik
Bogár az emberben!!! Ezért nem.ksptak foetelt.
Bogarat találtak az egyik osztályban a gránàtos kockàban, emiatt az ételosztást érthető okokból felfüggesztettèk. Felháborító! Amikor van ebéd, az nem elèg 
tàplàló, nem gusztusos, vagy ehetetlen.
Nem volt finom, és bogár is volt a tésztában. Fúj!

Kedd A főzelékek általában lötyögősek, ránézésre sem gusztusosak. 

Én a pörköltből ettem csak, de az finom volt.
A leves sós volt és nem volt benne hús. A főzeléknek furcsa íze volt
A húslevesben nem volt hús.
A borsófőzelék finom volt.
A főzeléknek kevés a süreje, a húst keresni kellett a szaftban, mó singos volt, amit talált a gyerek.
Kenyeret eszik a gyerek, mert ízetlen az ebéd 
Nagyon édes volt a főzelék 
Főzelék csak rantasbol állt, 3 kocka hus kapott
3 kocka hús, ehetetlen főzelék
A főzelék furán édes volt.

Szerda Ez egy nagyon jó ebéd volt, szerintem ez volt a legjobb a héten.

A rizs minősége nem volt megfefelő. Túl pici és kemény
Az A főételben a hús és a rizs fullasztóan száraz volt.
A rizs össze volt ragadva nagy darabokban 
A hus nyers volt
Ízetlen hus

Csütörtök Kevés volt a főétel és repetát nem lehetett ķérni

A szósz és a krumpli finom volt, de a húsgombócnak furcsa íze volt, mintha tonhalpástétom lenne benne
Édes volt a paradicsom szósz 
Gomboc összevaghatatlan
Csupa rantas pariszosz, kőkemény gomboc
Nem ebédeltem bent.

Péntek #SZÁMÍTÁS!

Diétás háromszori étkezők
Hétfő A reggelire adott kencét kritikán aluliak, a gyerek a kenyértől és a kifliktől tünetel. Változtassanak valamit ezen!

Kedd Pritaminos margarin nem volt jó ízű.

Szerda #SZÁMÍTÁS!

Csütörtök Találjanak már ki valamit a krémek helyett, mert borzasztóak.

Péntek #SZÁMÍTÁS!


